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Тема: Як розмовляють тваринки. 

Мета: розширити знання дітей про тварин, вчити їх впізнавати по зображенню 

та називати їх, імітувати звуки тварин; вчити називати тварин пестливими 

словами (котик, песик, корівка, півник, коник). Розвивати мовлення, пам'ять, 

увагу. Виховувати пізнавальний інтерес до тварин. 

Матеріали: Ілюстрації: кота, собаки, корови, коня, півня, загадки та вірші про 

них, картки для дихальної гімнастики «Листочки», дид. Гра «Хто, як кричить».                 

                                                    Хід заняття. 

Вступ. 

Вихователь: Встало вранці ясне сонце, 

                        Зазернуло у віконце. 

                        Ми до нього потяглися 

                        За промінчики взялися (Уявіть, як промінчики зігрівають ваші 

ручки, ніжки, личко. Коли зігріємось, тоді відпустимо промінчики.) 

Вихователь: Сьогодні ми з вами згадаєм, як розмовляють тваринки. Готові 

зустрічати першого гостя. (так.) 

Основна частина:  

                                Дихальна гімнастика «Листочок» 

З паперу вирізані листочки до них кріипим ниточку, інший край нитки кріпим 

до квадратику картона. Дитина кладе листочок на картон думе листочок 

здуває. Повторити 3-4 рази. 

Вихователь: демонструє ілюстрацію кота та читає віршик:  

                                                Киця Мурка все муркоче 

                                                На подушці спати хоче.  

Як говорить котик? (мур- мур) 

Вихователь:  демонструє ілюстрацію собаки та читає віршик: 

                                              І в вечері, і зранку 

                                              Вартую я на ганку. 

                                              І кусаю, і гарчу - 



                                              В дім чужи не пропущу 

Хто це діти? (собака), як говорить собака? (гав- гав) 

Вихователь: демонструє ілюстрацію корови та читає віршик:  

                                              Шукаю солоденькі 

                                              У травах квіточки. 

                                              Щоб молочко смачненьке 

                                             З них мали діточки. 

Хто це діти? (корова), як говорить корова? (му-му) 

Вихователь: демонструє ілюстрацію півня та читає віршик:  

                                             Півник зранку в курнику 

                                             Будить всіх ку-ку-рі-ку 

Давайте скажем, як півник (ку-ку-рі-ку). 

Вихователь: демонструє ілюстрацію коника та читає віршик:  

                                             Стоїть в стайні 

                                             Вівса просить 

                                             І на собі  

                                            Діток возить. 

Хто це діти? (коник), як говорить коник? (іго-го). 

                               Дидактична гра «Хто як кричить» 

Хід гри: На столі лежать перевернуті картки з зображенням тварин, птахів, 

комах. Діти по черзі підходять, беруть картку та імітують звук тварини, яка 

зображена на ній. 

Висновок: Ви чудово знаєте, як розмовляють тваринки. Давайте 

попрощаємось як котик (мур-мур), а тепер, як коник (іго-го), і на останок, як 

півник (ку-ку-рі-ку). 

 


